Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 12

Friday, January 17, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Commodity Credit Corporation

7 CFR Part 1499

Foreign Donation of Agricultural Commodities

Correction

In rule document 96–30032 beginning on page 60513 in the issue of Friday, November 29, 1996 make the following corrections:

§1499.1 [Corrected]

1. On page 60515, in the third column, in the third line, "standing" should read "stranding".

§1499.8 [Corrected]

- 2. On page 60519, in the first column, §1499.8(h)(3) should read "No demurrage. CCC will not pay demurrage." and remove the remaining text.
- 3. On the same page, in the same column, insert the following section heading above paragraph (a):

§ 1499.9 Arrangements for entry and handling in the foreign country.

§1499.12 [Corrected]

4. On the same page, in the third column, in §1499.12(d), in the second line, insert a coma after "part".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Cooperative State Research, Education, and Extension Service

Request for Proposals (RFP): Special Research Grants Program, Potato Research

Correction

In notice document 97–157, beginning on page 876, in the issue of Monday, January 6, 1997, make the following correction:

On page 876, in the third column, in the third paragraph, in the eighth line, "\$41,134,612" should read "\$1,134,612".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Cooperative State Research, Education, and Extension Service

Special Research Grants Program, Pest Management Alternatives Research; Fiscal Year 1997; Solicitation of Proposals

Correction

In notice document 97–159, beginning on page 884, in the issue of Monday, January 6, 1997, make the following correction:

On page 886, in the first column, in the first full paragraph, in the fifth line, "psh@reeusda.gov" should read "psb@reeusda.gov".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Farm Service Agency

7 CFR Part 729

RIN 0560-AE82

Amendments to the Peanut Poundage Quota Regulations

Correction

In rule document 96–17690, beginning on page 36997, in the issue of Tuesday, July 16, 1996, make the following correction.

§729.214 [Corrected]

On page 37001, in § 729.214, in the second column, in the last paragraph, in the first line, the paragraph designation "(1)" should read "(l)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 679

[Docket No. 961107312-6312-01; I.D. 102296B]

RIN 0648-XX69

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; Groundfish Fishery of the Bering Sea and Aleutian Islands; Proposed 1997 Harvest Specifications for Groundfish

Correction

In proposed rule document 96–30045, beginning on page 60076, in the issue of November 26, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 60079, in Table 2, in Footnote 6, "Reminder" should read "Remainder".
- 2. On page 60083, in Table 7, in the first column, under "Total" insert "Nontrawl Fisheries".
- 3. On page 60081, Table 6 is corrected to read as set forth below:

Table 6.—Approved Shares (Percentages) and Resulting Allocations (MT) of the 1997 Sablefish CDQ Reserve Specified for the Bering Sea (BS) and Aleutian Islands (AI) Subareas Among Approved CDP Recipients

Sablefish CDP recipient	Area	Percent	Allocation (mt)
Atka Fishermen's Association	BS	0	0
	Al	0	0
Bristol Bay Economic Development Corp	BS	0	0
	Al	25	34
Coastal Villages Fishing Cooperative	BS	0	0
	Al	25	34
Norton Sound Economic Development Corporation	BS	25	20
	Al	30	40
Pribilof Island Fishermen	BS	0	0
	Al	0	0
Yukon Delta Fisheries Development Association	BS	75	59
	Al	10	13
Aleutian Pribilof Islands Community Development Association	BS	0	0
	Al	10	13
Total	BS	100	79
	Al	100	134

BILLING CODE 1505-01-D